

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 40688** *Corrección de errores del anuncio de Autopistas Concesionaria Española, S.A. (Unipersonal) por el que se hace pública la licitación para la adjudicación de la obra correspondiente al Proyecto de remodelación de enlaces e implantación de estaciones de peaje en sistema cerrado en el enlace de Martorell (Fase 1). Clave Proyecto: 98-B-9001 Autopista AP-7, P.k. 171+500. Obras Desglosadas 1, 4 y 5. Termino Municipal: Martorell. Provincia de Barcelona.*

Advertido error en la inserción del indicado anuncio, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 279 de fecha 19 de noviembre de 2009, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 9. Apertura de las ofertas donde dice:

d) Fecha: 23 de septiembre de 2009

debe decir

d) Fecha: 23 de diciembre de 2009

Barcelona, 24 de noviembre de 2009.- El Secretario del Consejo de Administración, Juan A. Margenat Padrós.

ID: A090086576-1